
**Следователь Алейского межрайонного следственного отдела
следственного управления Следственного комитета РФ по
Алтайскому краю Елена Яскина в рамках проекта «У
следствия женское лицо»**



Следователь Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю лейтенант юстиции Елена Яскина рассказывает о выборе профессии:

«Следователь - это не профессия, это призвание. А призвание не выбирают, оно выбирает тебя, и не важно - женщина ты или мужчина.

Со студенческих времен я мечтала стать следователем, но жизнь складывалась по-другому. Долгое время работала в экономической сфере и была "далека" от расследования уголовных

дел. Но в 2017 году решила кардинально изменить свою жизнь, сменив место жительства и профессию. И кстати, опыт предыдущей работы очень даже пригодился в работе следователя Следственного комитета.

Какие качества, присущие женщине, помогают мне в работе? Это терпение, умение выслушать и поддержать диалог. Особенно важны эти качества при расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении детей.»

07 марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1208634/folder/folder/873343>